

Pokémony ve firmě nestrpíme

Dokončení ze strany 1

Firmy totiž mají obavy kvůli průmyslové špionáži, úrazům či spotřebě dat ve služebních telefonech.

Nekompromisní by v takovém případě byli ve va-lašskomeziříčském podniku Deza. „Pokud by ke hře někdo použil služební mobil a ještě během pracovní doby, bylo by to porušení pracovní kázně a museli bychom zakročit. Osobně jsem ale viděl běhat šílence, jak lovili pokémony, jen ve městě.“ Uvedl mluvčí Dezy Jaroslav Obermajer.

„Lovec pokémonů“ zatím nemají ani v otrokovickém Continental Barum. „Je možné, že v našem areálu v ulici Objízdna někdo pokémony virtuálně uloží, o případu hráče v naší firmě ale nic nevím,“ konstatovala mluvčí Regina Feiferlíková.

S hrátí se už částečně setkává vedení Univerzity Tomáše Bati. „Scházejí se, sdělují kolem sochy před budovou rektorátu a chytají tam pokémony. Jelikož jsou zatím prázdniny, tak nám to naštěstí chodí školy nijak nenarušuje,“ vysvětlila za univerzitu Jana Brázdčilová.

Poutníci vyrazili k Velehradu z osmnácti směrů



POUŤ. Mladí dospělí šlapou na Velehrad pešky a s dvouarannými kříži na prsou. První poutníci vyrazili už v neděli, v obcích po cestě jich stále přibývá. Foto: Deník/Zdeněk Skalický

Velehrad, Morava – Stovky poutníků opět míří na Velehrad. „Na již šestnáctou pěší pouť jsme vyrazili jako poděkování sv. Cyrila a Metoději s prosbou, aby jejich dědictví opravdu žilo, letos také jdeme zvláště za du-

chovní ovoce Svatého roku Božího milosrdenství, za církev, vlast a rodiny,“ sdělil Slováckému deníku P. Jan Peňáz, předseda Matice Velehradské a farář ze Křtin. Jménem svým i poutníků posílá k šíření všemi směry

chovní ovoce Svatého roku

„Vzdálíme-li se od Boha, nemáme už cíl a z poutníků na tomto světě se stáváme tuláky.“

První poutníci vyrazili směrem k Velehradu už v neděli po poledni z Rade-

šinské Svatky. K hvězdicovitému putování z osmnácti proudů se od pondělí připojují další věřící z Vranova nad Dyjí, Vítochova, Sebranice, Netína, Znojma, Olešnice na Moravě, Velkého Meziříčí a Brna. Všichni kráčí s malými dřevěnými cyrilometodějskými křížky na prsou. Každý den jich bude ve městech a vesnicích Moravy přibývat. Na hoře sv. Klimenta v Chřibech, poutním místě spojovaném s cyrilometodějskou tradicí, se sejdou v pátek kolem 13. hodiny. Večer pak dorazí do Boršic a Bucharovic, kde jim farmosti a farníci nabídnou po nelehkém putování nocleh.

V sobotu po ranních bohoslužbách ve zmíněných obcích zamíří poutníci k bazilice Nanebevzetí Panny Marie a sv. Cyrila a Metoděje. „Tam dojde k obnově zasvěcení, přijetí do Společnosti čistých srdcí, jehož členové vedou modlitbu růžence. Mši svatou v 11.30 hodin bude sloužit farář ze Ždířky Josef Pohanka, velký přítel všech poutníků a opravdový pěší poutník na Velehrad,“ informoval Jan Peňáz. (zs)

INZERCE

Poradna Deníku

Uvažují o koupi bytu. Vyplatí se mi americká hypotéka? A jak se liší od klasické hypotéky?

Americká hypotéka je úvěr, který je zajištěn nemovitostí. V porovnání s běžným hypotečním úvěrem se liší hlavně v tzv. účelovosti. Zatímco hypoteční úvěr můžete použít pouze za účelem řešení vlastních bytových potřeb, americkou hypotéku můžete použít na cokoli, účel bance dokladat nemusíte. Americká hypotéka má další drobné omezení, například vyšší sazbu (aktuálně 4-5 %), kratší dobu splatnosti (nejvýše 20-25 let) a maximální výši LTV, což znamená, že výše úvěru ku zástavní hodnotě nemovitosti činí 50 až 70 %.



Potřebujete poradit s financemi? Obrátte se na finančního odborníka, pani **Martina Bumbáliková**

Kontakt:
Prostřední 152
Uherské Hradiště
tel.: 724 192 837
e-mail: martina.bumbalikova@paradna.cz

Při sdělení hesla „Deník“ obdržíte dárek.